
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Орган, уполномоченный на проведение муниципального контроля на территории Аксайского городского поселения, принят административный регламент. Регламент отвечают требованиям постановления Правительства Ростовской области от 13.11.2012 № 1013 «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля  в соответствующих сферах деятельности». Для проверки признаков коррупционности нормативный акт до его принятия был направлен в прокуратуру Аксайского района и прошел общественную экспертизу. Данный регламент опубликован в сети Интернет на сайте администрации Аксайского городского поселения.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В ведении администрации Аксайского городского поселения находятся вопросы по контролю за использованием земли, проведение инвентаризации земель, расположенных на территории Аксайского городского поселения. Специалист Администрации Аксайского городского поселения занимается вопросами обследования земельных участков с составлением актов, обеспечивает сбор и обобщение сведений о наличии земель и правообладателях на земельных участках в границах города Аксая.
Органами Аксайского городского поселения приняты и размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» административные регламенты осуществления муниципального контроля:
	Муниципальное образование
	Нормативно-правовой акт
	Адрес сайта

	Аксайское городское поселение
	Постановление от 15.04.2016 № 222 «Об утверждении административного регламе-нта по осуществлению муни-ципального земельного конт-роля на территории Аксай-ского городского поселения»
	www.gorod-aksay.ru.



Муниципальный контроль на территории Аксайского городского поселения осуществляется в соответствии с:
- Земельным кодексом Российской Федерации,
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях,
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,
- Постановлением Правительства РФ от 02.01.2015 N 1 "Об утверждении Положения о государственном земельном надзоре",
- Уставом муниципального образования «Аксайского городского поселения» 
- нормативными правовыми актами, принятыми Администрацией Аксайского района и Администрации Аксайского городского поселения.
Специалисты Аксайского городского поселения, осуществляющие функции по муниципальному контролю, взаимодействуют с территориальным отделом Управления Росреестра по Ростовской области, путем передачи материалов проверок.
          При выявлении нарушений в сфере муниципального земельного контроля материалы проверок направляются в отдел Управления Росреестра (Аксай).
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Штатным расписанием Аксайского городского поселения не предусмотрены должности, в ведении которых был бы только муниципальный контроль. Контрольная работа совмещается с другими функциональными обязанностями.
Количество штатных единиц, предусматривающих выполнение функций по контролю (надзору), в Аксайском городском поселении-2 единицы. Вакансии отсутствуют. Все специалисты имеют высшее образование. 
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]На территории Аксайского городского поселения муниципальный земельный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в 2021г, не проводился, в связи с несогласованием графика проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021г., по причине внесения изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". Случаев причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным и растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено.
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Нарушений за 2021 год выявлено 0.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

· выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) – 0%;
· доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок) –0%;
· доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) – 0 %;

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для улучшения показателей эффективности и результативности муниципального контроля необходимо более тесное взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) путем проведения совместных проверок.
Приложения
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